

涉案金额超6万元

警惕! 仅一周 我县立案6起电信网络诈骗

□ 记者 李杰
通讯员 王一彬 朱嘉怡

本报讯 “哎,我真的太后悔了,听到让我汇款时就应该提高警惕,不让诈骗分子有可乘之机……”近日,家住妙高街道上南门的市民谢某某来到县公安局妙高派出所报案称自己被一个投资平台骗了,30多万元人民币分9次转入对方账户后,对方却消失了,悔之晚矣。

而近来,我县发生的类似事例不在少数。记者从县公安局获悉,10月5日至10月11日,我县共发生电信网络诈骗案件6起,从案件类型看,共发生游戏充值类诈骗2起,网络平台、手机APP类诈骗1起,贷款诈骗类1起,购物退款类1起,刷单类诈骗1起。“从损失金额看,一周共计损失63600元。其中,被骗金额最大的是网络平台、手机APP类诈骗,单笔金额为28611.98元人民币。”县公安局刑侦大队教导

员陈建飞说。
“在接到可疑电话或短信后,应第一时间核对对方信息的真实性,切勿使用对方提供的电话号码进行核实;遇到中奖、高额返利等情况时,务必不要被虚假信息所迷惑,要相信‘天上不会掉馅饼’;如遇到诈骗行为,请第一时间拨打‘110’,与警方取得联系。无论遇到哪种情况,在通过正规渠道核实对方身份之前,都不要给对方汇款或转账。”县公安局刑侦大队民警吴俊威说。

在此,警方提醒广大市民,随着各类投资理财产品的火热,与之相关的各种假冒投资理财广告、网站、软件增长迅猛。理



财类钓鱼网站主要包括:小额贷款办理、信用卡办理、投资理财诈骗等。人们在网寻找相关理财服务,受高额回报诱惑,结果被骗走钱财。不能贪图不合常理的高额理财收益,选择信用可靠的较知名的理财平台进行投资,安装安全软件对理财网站和软件进行识别和过滤。



10月15日,在县民族中学运动会开幕式上,该校三个年级共1783名学生表演手语操《国家》,共同述说着爱国情怀,展示了我县青少年的优良风采。千人参与的团体操表演气势恢宏,赢得了现场观众的阵阵掌声,老师和家长们还纷纷用摄影工具记录下这一精彩时刻。 记者 曹俊杰 通讯员 叶艳景 蓝姗姗 摄

县供电公司组织开展“解放思想再深化 注魂赋能再出发”征文活动

□ 记者 周慧敏

本报讯 今年9月,国网遂昌县供电公司组织开展了“解放思想再深化 注魂赋能再出发”和“忠诚团结 实干担当”遂电精神主题征文活动。旨在全力推动“解放思想再深化 注魂赋能再出发”实践活动深入开展,加强学习教育成果展示,进一步调动广泛开展主题实践活动的积极性,激励广大职工在建设生态型现代能源互联网企业建设中建

功立业。
活动从理论研讨、心得体会、典型经验、员工风采等多维度全员展开,全体中层干部全员参赛,努力营造人人参与、人人关注的活动氛围,实现覆盖范围最大化。本次征稿时间为一个月,共收到全体职工参赛作品50余篇。在公司网站设立专栏予以展示,强化示范辐射效应。坚持深化评选公开、透明制度,建立糊名制评选体系,由公司团委委员及各部门青年代表不记

名投票,客观程度强,确保征文活动公平、公正、公开。
本次活动是供电公司不断深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要抓手,是结合公司全体职工工作实践,有效弘扬了浙西南革命精神和“忠诚团结、实干担当”遂电精神的重要举措,更加坚定了职工对党忠诚信念和在建设生态型现代能源互联网企业建设中建功立业的责任感和使命感。

我县一市民将锦旗送至县消防救援大队

□ 记者 李杰 通讯员 梁美龄

本报讯 “真的太感谢你们了,多亏了你们及时赶到将火扑灭,不然后果不堪设想……”近日,家住妙高街道的市民蓝建松将一面印有“应急神速 除患未然”字样的锦旗送至县消防救援大队,并握着大队指战员的手,不住地向他第一时间出警、第一

时间施救表示由衷感谢。
原来,10月9日晚,蓝建松家中起火,他立即拨打“119”火警电话,消防救援大队接到报警后,第一时间赶到事发现场,迅速将火扑灭,未造成人员伤亡和重大财产损失。

“接到火警后,第一时间赶到现场将火扑灭,确保人民生命财产安全是我们消防战士不可

推卸的职责,所以也不值得特别表扬。”面对市民的夸赞,县消防救援大队排长董建鹏说。

但蓝先生可不认为这是一件不值一提的小事,所以才发生了开头的温情一幕。“正因为消防救援大队迅速救火,让我减少了许多损失,这一面锦旗是我向所有消防官兵表达我最大的敬意以及感谢之情。”最后,蓝先生饱含深情地说。

独山石牌坊入选全国重点文物保护单位

□ 记者 朱敏 通讯员 吴君健

本报讯 昨日,记者从县文化和广电旅游体育局了解到,近日,《国务院关于核定并公布第八批全国重点文物保护单位的通知》发布,公布了第八批全国重点文物保护单位(共计762处),以及与现有全国重点文物保护单位合并的项目(共计50处)。其中,我县古建筑独山石牌坊榜上有名。

独山石牌坊位于焦滩乡独山村东南隅,东西朝向。明嘉靖四十一年(1562),独山村叶以蕃考中第二甲第十九名进士,官至工部员外郎,嘉靖四十五年

(1566)病逝。隆庆三年(1569),遂昌知县池浴德在独山村建此牌坊,上刻“淳膺天宠”四个正楷大字,以示叶氏家族沐受天子宠任之意。

“下步,我们将继续贯彻好‘保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理’的工作方针,认真做好全国重点文物保护单位的保护、管理和利用工作,努力开创文物保护工作新局面。”县文化和广电旅游体育局相关负责人表示。

目前,连同好川遗址,我县已有2处全国重点文物保护单位。

证照免费送回家 “最多跑一次”再加速

□ 记者 周璐琳
通讯员 通讯员 李艳

本报讯 “我原以为还得再跑一趟金华才能办理完成,没想到现在已经能够通过快递的方式解决了,真是既方便又省心!”昨日,来到县行政服务中心交通窗口办理完业务的驾驶员郑俊军,忍不住对交通窗口快递寄件的办事方式赞不绝口。

2019年10月14日,郑俊军来到县行政服务中心交通窗口办理道路运输车辆年审、换证事项。由于该车辆属重载货车,交通窗口工作人员通过自建系统查询到该车辆GPS卫星定位近七日无上线记录,不能办理以上事项。

随后,工作人员在与GPS卫星定位装置运营商联系后,发现问题在于车主今年还未缴纳GPS定位装置年费,在缴纳年费后还需要启动车辆才能激活GPS卫星定位。这让郑俊军犯了难,原来该车辆停放在金华,唯一的车钥匙还放在驾驶员身上。若是按照旧方法办理,郑俊军需跑到金华,办理好事项再回到遂昌取证,两地往返需要300多公里,耗时近一天!

为了让郑俊军少跑路,在交通窗口工作人员的提议下,决定采用快递物流的方法协助办理。由郑俊军回金华启动车辆,等待GPS卫星定位正常后,工作人员再通过快递方式将年审、换证后的《中华人民共和国道路运输证》寄往金华,快递费用均由遂昌县交通运输局承担。

也是因为这样的便利方法,中国邮政快递送达服务已成为交通窗口办结业务的新助手。对于企业和群众到交通窗口办事不能实现即来即办,或者选择有困难的政务事项,可自愿选择快递送达业务。只需要办事人在窗口填写好收件人、联系方式等基本信息,窗口工作人员将会把群众办理的各类证件通过投放快递的方式免费寄送到办事者手中。

期间,办事人还可实时查询寄件进程,让办事像“网购”一样方便的同时,又能确保证件安全寄送到家,最大限度减少企业和群众办事跑腿次数,实现企业、群众办事便利度明显提升,让“最多跑一次”改革再加速。



县法院成功化解90件暑假工劳动报酬纠纷

□ 记者 朱敏 通讯员 王昱婷

本报讯 昨日,记者从县人民法院了解到,为保护暑假工的合法权益,进一步深化诉源治理工作,近日,县人民法院运用类案庭前研判机制,以审促调,成功化解90起暑假工追索劳动报酬纠纷,让暑假工的合法权益得到了保障。

今年9月,5名利用暑期时间打工的学生在家长的陪同下,来到县人民法院立案追索我县某健身中心未全额支付的劳动报酬。立案后,承办法官周香琴深入了解案情,实地走访该健身中心,在了解案情的同时,又发现了85件尚未起诉的类似纠纷。

周香琴随后联系到该系列案件的当事人,了解到虽然当时双方签订了暑假工临时用工协议,但是协议上仅约定了劳务关系开始时间,未写明终止时间、

劳动报酬等内容,仅以口头形式进行了约定,这在一定程度上增加了追索难度。

针对该情况,周香琴为暑假工和该健身中心搭建调解平台,通过讲事实、讲法律、讲证据,让双方当事人充分了解自己在案件中的情况以及可能承担的诉讼风险。最终,该健身中心支付了全额劳动报酬,5名暑假工以撤诉方式结案。以这5名暑假工追索劳动报酬为典型,周香琴积极开展诉前引调和释明工作,将剩余85件纠纷化解在诉前阶段。

“暑假是暑假工利用零散时间进行有偿工作的黄金时间,因暑假工多为未成年人,缺乏社会经验,往往处于弱势地位。为了保护自身合法权益,暑假工应当与用人单位签订书面的正式劳动合同,尤其要将工作时间、工资报酬、违约条款等内容约定其中,便于后期维权。”周香琴说。